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SKALA: NR RYS.

DATA:

PODPIS:PROJEKTOWAŁA:

 INWESTOR:

 NAZWA ZAMIERZENIA BUDOWLANEGO:

NAZWA RYSUNKU:

ZAKRES: ARCHITEKTURA
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RZUT PARTERU

mgr inż. arch. Justyna KAPLON
upr. budowlane nr ewid. 19/SLOKK/2020
do projektowania i kierowania robotami budowlanymi
bez ograniczeń w specjalności architektonicznej

WYKONAWCA DOKUMENTACJI PROJEKTOWEJ:

Agnieszka SADOCH
ul. Narwik 17/27a, 01-471 Warszawa

LOKALIZACJA OBIEKTU:

działka ew. nr 227/11, powiat: grodziski,
jednostka ewid.: Baranów, obręb ewid: 0006 Cegłów

Studio Projektowe DREAMSPACE
ul. Żeliwna 38, 40-599 Katowice

 NAZWA ELEMENTU PROJEKTU BUDOWLANEGO:

PROJEKT ARCHITEKTONICZNO-BUDOWLANY

grudzień 2025r.

Budowa budynku mieszkalnego, jednorodzinnego.
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0.07 POKÓJ
Pow.: 14,37 m2

H: 300 cm

0.08 POKÓJ
Pow.: 14,37 m2

H: 300 cm

0.09 GARDEROBA
Pow.: 3,39 m2

H: 300 cm

0.10 POKÓJ
Pow.: 14,62 m2

H: 300 cm

0.11 ŁAZIENKA
Pow.: 8,69 m2

H: 300 cm

0.12 POM. GOSP.
Pow.: 4,98 m2

H: 300 cm

0.01 WIATROŁAP
Pow.: 3,86 m2

H: 300 cm

0.04 SPIŻARNIA
Pow.: 2,67 m2

H: 300 cm

0.02 TOALETA
Pow.: 1,51 m2

H: 300 cm

0.03 KOMUNIKACJA
Pow.: 12,55 m2

H: 300 cm

0.05 KUCHNIA
Pow.: 12,03 m2

H: 300 cm

0.06 POKÓJ
Pow.: 34,48 m2

H: 300 cm

A
A

B B

B
UWAGI:
1. Uwagi i opisy zamieszczone w części opisowej opracowania stanowią integralną jego część.
2. Ze względu na charakter obiektu wykonawca jest zobowiązany do sprawdzenia wszystkich
wymiarów i rzędnych na budowie. Zaistniałe niezgodności pomiędzy projektem architektoniczno
- budowlanym a projektem technicznym należy wyjaśnić i uzgodnić z głównym projektantem.
3. Zakres wykonania i obowiązki przy robotach  budowlanych - zgodnie ze sztuką budowlaną
(warunki techniczne wykonania i odbioru robót budowlano-montażowych).
4. Wszystkie rozwiązania technologiczne i materiałowe winny posiadać odpowiednie certyfikaty
i atesty oraz powinny być wykonywane ściśle wg instrukcji producenta.
6. Dokumentacja jest zgodna z punktu widzenia celu, jakiemu ma służyć.
7. Wykonawca jest zobowiązany do zorganizowania terenu budowy w sposób spełniający
wszystkie warunki bhp, sanepid i ppoż. wszyscy pracownicy powinni zostać przeszkoleni
w zakresie bhp i przepisów ppoż.
8. Drzwi przy otwieraniu na 90 stopni muszą zachować wskazaną na metce szerokość światła
przejścia. Grubość skrzydła nie może zawężać przejścia.
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POWIERZCHNIA ZABUDOWY:
TARAS:

POWIERZCHNIA CAŁKOWITA:
POWIERCHNIA UŻYTKOWA:

LEGENDA:

ŚCIANA WEWNĘTRZNA W SYSTEMIE IZODOM
TYNK WEWNĘTRZNY
IZOLACJA/BETON.IZOLACJA 2/4/2cm
TYNK WEWNĘTRZNY

ŚCIANA ZEWNĘTRZNA W SYSTEMIE IZODOM
OZNACZENIE MC 2/30 EPS
TYNK ZEWNĘTRZNY
IZOLACJA/BETON.IZOLACJA 5/15/10cm
TYNK WEWNĘTRZNY           
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ŚCIANA WEWNĘTRZNA W SYSTEMIE IZODOM
TYNK WEWNĘTRZNY
IZOLACJA/BETON.IZOLACJA 4/18/4cm
TYNK WEWNĘTRZNY

ZESTAWIENIE POMIESZCZEŃ:

KG DWUFUNKCYJNY KOCIOŁ GAZOWY Z ZAMKNIĘTĄ KOMORĄ SPALANIA

K KOMINEK Z WKŁADEM KOMINKOWYM ZAMKNIĘTYM, WYPOSAŻONY
W SYSTEM DYSTRYBUCJI GORĄCEGO POWIETRZA (DGP - NAWIEWY)
DO POMIESZCZEŃ PRZYLEGŁYCH
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RZUT DACHU

mgr inż. arch. Justyna KAPLON
upr. budowlane nr ewid. 19/SLOKK/2020
do projektowania i kierowania robotami budowlanymi
bez ograniczeń w specjalności architektonicznej

WYKONAWCA DOKUMENTACJI PROJEKTOWEJ:

Agnieszka SADOCH
ul. Narwik 17/27a, 01-471 Warszawa

LOKALIZACJA OBIEKTU:

działka ew. nr 227/11, powiat: grodziski,
jednostka ewid.: Baranów, obręb ewid: 0006 Cegłów

Studio Projektowe DREAMSPACE
ul. Żeliwna 38, 40-599 Katowice

 NAZWA ELEMENTU PROJEKTU BUDOWLANEGO:

PROJEKT ARCHITEKTONICZNO-BUDOWLANY

grudzień 2025r.

Budowa budynku mieszkalnego, jednorodzinnego.
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UWAGI:
1. Uwagi i opisy zamieszczone w części opisowej opracowania stanowią integralną jego część.
2. Ze względu na charakter obiektu wykonawca jest zobowiązany do sprawdzenia wszystkich
wymiarów i rzędnych na budowie. Zaistniałe niezgodności pomiędzy projektem architektoniczno
- budowlanym a projektem technicznym należy wyjaśnić i uzgodnić z głównym projektantem.
3. Zakres wykonania i obowiązki przy robotach  budowlanych - zgodnie ze sztuką budowlaną
(warunki techniczne wykonania i odbioru robót budowlano-montażowych).
4. Wszystkie rozwiązania technologiczne i materiałowe winny posiadać odpowiednie certyfikaty
i atesty oraz powinny być wykonywane ściśle wg instrukcji producenta.
6. Dokumentacja jest zgodna z punktu widzenia celu, jakiemu ma służyć.
7. Wykonawca jest zobowiązany do zorganizowania terenu budowy w sposób spełniający
wszystkie warunki bhp, sanepid i ppoż. wszyscy pracownicy powinni zostać przeszkoleni
w zakresie bhp i przepisów ppoż.
8. Drzwi przy otwieraniu na 90 stopni muszą zachować wskazaną na metce szerokość światła
przejścia. Grubość skrzydła nie może zawężać przejścia.
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ELEWACJA FRONTOWA I
ELEWACJA TYLNA

mgr inż. arch. Justyna KAPLON
upr. budowlane nr ewid. 19/SLOKK/2020
do projektowania i kierowania robotami budowlanymi
bez ograniczeń w specjalności architektonicznej

WYKONAWCA DOKUMENTACJI PROJEKTOWEJ:

Agnieszka SADOCH
ul. Narwik 17/27a, 01-471 Warszawa

LOKALIZACJA OBIEKTU:

działka ew. nr 227/11, powiat: grodziski,
jednostka ewid.: Baranów, obręb ewid: 0006 Cegłów

Studio Projektowe DREAMSPACE
ul. Żeliwna 38, 40-599 Katowice

 NAZWA ELEMENTU PROJEKTU BUDOWLANEGO:

PROJEKT ARCHITEKTONICZNO-BUDOWLANY

grudzień 2025r.

Budowa budynku mieszkalnego, jednorodzinnego.
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WSZYSTKIE KOLORY I MATERIAŁY PRZED ZASTOSOWANIEM NALEŻY
UZGODNIĆ Z INWESTOREM.

OZNACZENIE

LEGENDA:

OPIS

1

2
3
4
5
6
7

TYNK SILIKONOWY KOLOR BIAŁY

BLACHODACHÓWKA KOLOR CIEMNOSZARY (ANTRACYT)

1.1 TYNK SILIKONOWY KOLOR  JASNOSZARY

RYNNY, RURY SPUSTOWE KOLOR CIEMNOSZARY

STOLARKA OKIENNA PCV KOLOR CIEMNOSZARY

PARAPETY KOLOR CIEMNOSZARY

OBRÓBKI BLACHARSKIE KOLOR CIEMNOSZARY

STOLARKA DRZWIOWA KOLOR CIEMNOSZARY

UWAGI:
1. Uwagi i opisy zamieszczone w części opisowej opracowania stanowią integralną jego część.
2. Ze względu na charakter obiektu wykonawca jest zobowiązany do sprawdzenia wszystkich
wymiarów i rzędnych na budowie. Zaistniałe niezgodności pomiędzy projektem architektoniczno
- budowlanym a projektem technicznym należy wyjaśnić i uzgodnić z głównym projektantem.
3. Zakres wykonania i obowiązki przy robotach  budowlanych - zgodnie ze sztuką budowlaną
(warunki techniczne wykonania i odbioru robót budowlano-montażowych).
4. Wszystkie rozwiązania technologiczne i materiałowe winny posiadać odpowiednie certyfikaty
i atesty oraz powinny być wykonywane ściśle wg instrukcji producenta.
6. Dokumentacja jest zgodna z punktu widzenia celu, jakiemu ma służyć.
7. Wykonawca jest zobowiązany do zorganizowania terenu budowy w sposób spełniający
wszystkie warunki bhp, sanepid i ppoż. wszyscy pracownicy powinni zostać przeszkoleni
w zakresie bhp i przepisów ppoż.
8. Drzwi przy otwieraniu na 90 stopni muszą zachować wskazaną na metce szerokość światła
przejścia. Grubość skrzydła nie może zawężać przejścia.

ELEWACJA FRONTOWA

ELEWACJA TYLNA
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ELEWACJE BOCZNE

mgr inż. arch. Justyna KAPLON
upr. budowlane nr ewid. 19/SLOKK/2020
do projektowania i kierowania robotami budowlanymi
bez ograniczeń w specjalności architektonicznej

WYKONAWCA DOKUMENTACJI PROJEKTOWEJ:

Agnieszka SADOCH
ul. Narwik 17/27a, 01-471 Warszawa

LOKALIZACJA OBIEKTU:

działka ew. nr 227/11, powiat: grodziski,
jednostka ewid.: Baranów, obręb ewid: 0006 Cegłów

Studio Projektowe DREAMSPACE
ul. Żeliwna 38, 40-599 Katowice

 NAZWA ELEMENTU PROJEKTU BUDOWLANEGO:

PROJEKT ARCHITEKTONICZNO-BUDOWLANY

grudzień 2025r.

Budowa budynku mieszkalnego, jednorodzinnego.
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WSZYSTKIE KOLORY I MATERIAŁY PRZED ZASTOSOWANIEM NALEŻY
UZGODNIĆ Z INWESTOREM.

OZNACZENIE

LEGENDA:

OPIS

1

2
3
4
5
6
7

TYNK SILIKONOWY KOLOR BIAŁY

BLACHODACHÓWKA KOLOR CIEMNOSZARY (ANTRACYT)

1.1 TYNK SILIKONOWY KOLOR  JASNOSZARY

RYNNY, RURY SPUSTOWE KOLOR CIEMNOSZARY

STOLARKA OKIENNA PCV KOLOR CIEMNOSZARY

PARAPETY KOLOR CIEMNOSZARY

OBRÓBKI BLACHARSKIE KOLOR CIEMNOSZARY

STOLARKA DRZWIOWA KOLOR CIEMNOSZARY

UWAGI:
1. Uwagi i opisy zamieszczone w części opisowej opracowania stanowią integralną jego część.
2. Ze względu na charakter obiektu wykonawca jest zobowiązany do sprawdzenia wszystkich
wymiarów i rzędnych na budowie. Zaistniałe niezgodności pomiędzy projektem architektoniczno
- budowlanym a projektem technicznym należy wyjaśnić i uzgodnić z głównym projektantem.
3. Zakres wykonania i obowiązki przy robotach  budowlanych - zgodnie ze sztuką budowlaną
(warunki techniczne wykonania i odbioru robót budowlano-montażowych).
4. Wszystkie rozwiązania technologiczne i materiałowe winny posiadać odpowiednie certyfikaty
i atesty oraz powinny być wykonywane ściśle wg instrukcji producenta.
6. Dokumentacja jest zgodna z punktu widzenia celu, jakiemu ma służyć.
7. Wykonawca jest zobowiązany do zorganizowania terenu budowy w sposób spełniający
wszystkie warunki bhp, sanepid i ppoż. wszyscy pracownicy powinni zostać przeszkoleni
w zakresie bhp i przepisów ppoż.
8. Drzwi przy otwieraniu na 90 stopni muszą zachować wskazaną na metce szerokość światła
przejścia. Grubość skrzydła nie może zawężać przejścia.

ELEWACJA BOCZNA

ELEWACJA BOCZNA


